

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель
Министра спорта
Российской Федерации



С.В. Шелпанов
«14» Август 2014г.

УТВЕРЖДАЮ

Президент общероссийской
общественной организации
«Федерация хоккея России»



В.А. Третьяк
«14» Август 2014г.

УТВЕРЖДАЮ

Председатель
Общероссийского Союза
общественных объединений
«Добровольное спортивное
общество «Урожай» России»



В.Е. Смирнов
«14» Август 2014г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о Всероссийских соревнованиях по хоккею
среди сельских спортсменов**

2014 г.

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Всероссийские соревнования по хоккею среди сельских спортсменов (далее – Соревнования) проводятся в целях:

- пропаганды и дальнейшего развития хоккея в сельской местности;
- развития материально-технической базы в сельской местности для занятий хоккеем;
- создания условий для организации здорового досуга, совершенствования форм постановки физкультурно-массовой работы и повышения мастерства сельских спортсменов.

Главными задачами Соревнований являются:

- привлечение широких слоёв сельского населения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, формирование здорового образа жизни, физической и нравственной закалки молодёжи;
- обмен опытом работы в области развития хоккея среди детей, подростков и взрослого населения на местах;
- выявление сильнейших хоккейных команд предприятий и организаций системы АПК, лесного и рыбного хозяйства, потребительской кооперации.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в городе Йошкар-Ола Республики Марий Эл в период с 25 по 30 апреля 2014 года. День приезда 25 апреля, день отъезда 30 апреля.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением Соревнований осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Федерация хоккея России (далее – ФХР) и Общероссийский Союз общественных объединений «Добровольное спортивное общество «Урожай» России (далее – ДСО «Урожай» России).

Полномочия Минспорта России как организатора Соревнований осуществляются ФГАУ «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий» (далее – «Управление спортмероприятий»).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на Министерство спорта Республики Марий Эл, Региональную общественную организацию «Федерация хоккея Республики Марий Эл» и Главную судейскую коллегию.

IV. ТРЕБОВАНИЕ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются 12 команд – победителей республиканских, краевых, областных, окружных и отраслевых соревнований.

Состав команды 19 человек, в том числе: 17 спортсменов, (15 игроков и 2 вратаря), 1 тренер и 1 руководитель делегации.

К участию в Соревнованиях допускаются любительские команды, укомплектованные хоккеистами – членами ДСО «Урожай» России, проживающими в сельских поселениях одного муниципального района не менее года, или работниками одного предприятия (организации) агропромышленного комплекса, потребительской кооперации, лесного и рыбного хозяйств, расположенных в посёлках городского типа и городских поселениях Российской Федерации, работающими на данном предприятии не менее одного года. Возраст участников не моложе 17 лет.

К участию в соревнованиях не допускаются команды профессиональных хоккейных клубов, игроки, выступающие в командах профессиональных хоккейных клубов в сезоне 2013-2014 гг. независимо от места работы, а также учащиеся училищ олимпийского резерва и школ высшего спортивного мастерства.

V. ПРОГРАММА СОРЕВОВАНИЙ

25 апреля – приезд команд, работа комиссии по допуску участников соревнований, совещание с руководителями команд, жеребьёвка;

26 апреля – церемония открытия Соревнований, 1 тур;

27 апреля – 2 тур;

28 апреля – 3 тур;

29 апреля – стыковые игры;

30 апреля – финальные игры, определение победителей, награждение, церемония закрытия Соревнований, отъезд команд.

Система проведения соревнований: 12 команд путём жеребьёвки образуют три группы «А», «В» и «С» по четыре команды. По итогам предварительных игр команды, занявшие 1 места в своих группах и лучшая команда, занявшая 2 место, разыгрывают места с 1 по 4 по системе «playoff» по жребию. Худшие команды, занявшие в своих группах 2 места, и две лучшие команды, занявшие 3 места, разыгрывают места с 5 по 8 по системе «playoff» по жребию. Команды, занявшие в своих группах 4 места и худшая команда, занявшая 3 место, разыгрывают места с 9 по 12 места по системе «playoff».

Продолжительность игры – 60 минут чистого времени, три периода – по 20 минут.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в соответствии с Официальными правилами игры в хоккей, утвержденными Минспортом России.

Победители в группах определяются по наибольшему количеству очков, набранных во всех встречах. За победу начисляется – 3 очка, за победу в серии после матчевых штрафных бросков – 2 очка, за поражение в серии после матчевых штрафных бросков – 1 очко, за поражение в основное время – 0 очков. За неявку на игру команде засчитывается техническое поражение со счётом 0 – 5.

В случае равенства очков у двух или более команд, преимущество определяется по:

- результатам игр между собой (количество очков, количество побед, разность и количество заброшенных шайб);
- наибольшей разницы забитых и пропущенных шайб во всех встречах;
- наибольшему числу побед во всех матчах;
- наибольшему числу побед (в основное время) во всех матчах;
- наибольшему количеству заброшенных шайб во всех встречах;
- жребию.

В случае ничейного результата в основное время пробивается 3 штрафных броска, если они не выявляют победителя, штрафные броски продолжаются до первой заброшенной шайбы.

Команды должны иметь два комплекта хоккейных свитеров разных цветов с номерами.

В случае если в Соревнованиях участвуют менее 12 команд, система проведения определяется Главной судейской коллегией.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1 – 3 места в Соревнованиях, награждаются кубками и дипломом, игроки команд – медалями и дипломами соответствующих степеней Минспорта России.

Тренер команды, занявшей 1 место в Соревнованиях, награждается медалью и дипломом Минспорта России.

Лучшие игроки в номинациях: «Лучший вратарь», «Лучший защитник», «Лучший нападающий», «Лучший бомбардир», «Лучший игрок команды» (по одному из числа участвующих команд в Соревнованиях) награждаются памятными призами ФХР и ДСО «Урожай» России.

Командам, участвующим в Соревнованиях, вручается памятный приз, диплом и вымпел, игрокам команд и тренерам, вручается памятный диплом (Участника Соревнований) ФХР и ДСО «Урожай» России.

VIII. ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Минспорт России, ФХР и ДСО «Урожай» России обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Соревнований за счёт средств федерального бюджета в соответствии с Порядком финансирования и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных

мероприятий и спортивных мероприятий, установленных Минспортом России.

Расходы по командированию команд на Соревнования (проезд, суточные в пути, страхование участников) несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ СОРЕВНОВАНИЙ

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждённых в установленном порядке.

Ответственные исполнители: руководитель органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области физической культуры и спорта, руководитель спортсооружения и Главный судья соревнований.

В местах проведения соревнований должна находиться машина «Скорой помощи» и квалифицированный медицинский персонал.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ

Участие во Всероссийских соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

XI. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки на участие в Соревнованиях подаются в ДСО «Урожай» России, не позднее, чем за 25 дней до начала Соревнований по адресу: 109240 Россия, г. Москва, ул. Солянка д. 14/2. тел.: 8 (495) 567-88-68, тел./факс: 8 (495) 534-83-82, 8 (962) 975-00-54, E-mail: dso-urogai@mail.ru.

Вызов ДСО «Урожай» России является допуском на Соревнования.

Руководитель команды, допущенной к участию в Соревнованиях, представляет в комиссию по допуску участников:

- вызов ДСО «Урожай» России;
- именную заявку в двух экземплярах, заверенную печатью и подписью руководителя медучреждения, руководителя сельского административного органа (муниципалитета), а также печатью и подписью руководителя органа исполнительной власти в области физической культуры и спорта субъекта Российской Федерации;
- паспорта на игроков, страховые полисы и справки с места работы.